

安徽餐饮盛宴今日在黄山开幕

将产生2012安徽名厨,或帮你解决餐饮“三大难”

星报讯(记者 董艳芬 邹传科 陈明) 杨梅酿制的果酒、带的走的成品臭鳊鱼、“游进”餐桌的岳西娃娃鱼……昨晚18点,黄山碧桂园凤凰酒店的招待晚宴如期举行,揭开了首届中国徽菜产业发展大会暨第二届安徽餐饮博览会的序幕,安徽各地的特色美食纷纷汇聚黄山。今天上午9:30,安徽餐饮业年度“饕餮盛宴”将举办隆重的开幕式。

据了解,本届餐饮盛会由中国饭店协会、安徽省商务厅主办,安徽省餐饮行业协会、黄山市商务局、市场星报社承办。会议内容包括“论坛峰会”、“专业活动”、“主题展览”、“配套活动”、“颁奖盛典”五大系列板块。特别值得一提的是,在2012中国婚宴、商务宴、徽菜名宴展及中国名菜、名点、名小吃展上,市民不仅能大开眼界,还能大饱口福。

徽菜振兴,徽厨功不可没。而为推动厨艺创新,交流管理经验,促进徽菜的进步和安徽餐饮业的发展,会议期间,还将举办“第二届天下徽厨论坛”。活动内容包括组织参观宴席展、酒店设备用品展、食材展,名家演讲,餐饮界专家、学者、徽菜顶级名厨纵论徽菜,评选并发布“2012安徽名厨状元榜”及“2012安徽名厨”。

餐饮成本难降、餐饮员工难聘、餐饮品牌难塑,这是全国餐饮企业普遍遇到的“三大难”。如何有效地解决?在今天召开的安徽餐饮两会上,或许能找到“答案”。记者在采访时了解到,国内知名餐饮专家昨日已抵达黄山,在今天下午举办的“品牌餐饮企业创新发展讲座”上,他们将为安徽餐饮发展“支招献策”,敬请期待吧!

千吨绿色蔬菜,眼看就要烂在地里

淮北菜农通过本报求援,亲们,赶紧来买吧



看着满地的蔬菜,菜农高兴不起来

温情提示

10元钱能买什么?一包低价香烟,快餐店里的一杯热饮,还是在情人节那天为心爱的人买支鲜花?同样是10元钱,您可以来到淮北市烈山区古饶镇康农种植合作社,按照地头价可以买33斤花菜,或33斤莴笋,或50斤白萝卜。当然了,还有1毛钱1斤的大白菜,拉多少?您说了算。
联系电话:
13956483300
18655735625。
联系人:陈衍发。

肖干 岳建文 记者 志强 文/图

当前,正是白菜等蔬菜上市的季节,而淮北古饶镇太山村菜农陈衍发望着几百亩成熟的蔬菜,怎么也高兴不起来,眼看着满地1000吨蔬菜就要全烂在地里,想通过本报向大家求援。

白菜可是蔬菜之王,好吃不贵

22日上午,记者来到太山村时,康农合作社负责人陈衍发站在菜地里愁容满面,眼前那片近200亩长势喜人的大白菜曾是他致富的希望,现在让他阵阵心痛,“眼看就要烂在地里了,还是卖不动。”那天,天空下着毛毛细雨,盼望中的拉菜货车久久没有出现。来自周边各村庄的近20名工人冒着小雨蹲在地里,将一颗颗花菜从泥土中起出。眼看严寒将至,种在田里的花菜很难耐得住低温,需要堆在一起。工人们说,再用塑料布从上面盖上,能延长1周的销售期。

2011年,陈衍发通过土地流转承包了866亩耕地,按照片区划分分别种上了白菜、芹菜、莴笋、萝卜和花菜。今年是个好年景,所有的蔬菜品种全部大丰收。不过,让他始料不及的是蔬菜价格却开始大跳水,走出去的价格

远低于成本价不说,还迟迟打不开市场:经销商来拉过几次,嫌亏本再也不来了;前两天,他组织车辆拉了满满一车运到东莞销售,卖掉30吨,折本3000元。

多部门助销,仍有千吨滞销

据了解,淮北市物价部门了解康农合作社大量时令蔬菜滞销后,立即通知全市各大超市、企事业单位后勤部门召开供需洽谈会,并在前不久,在相山路菜市场、惠黎路菜市场、黎园菜市场搭建三个临时直销点,以低于市场价50%的价格向市民直销蔬菜。同时设立24小时销售热线3053983,由物价局出车免费为客户送菜上门。同时,镇、区政府和相关部门也立即行动起来,帮忙四处跑市场拓销路,解决了陈衍发的燃眉之急。目前,康农合作社仍有500吨白菜、100吨芹菜、200吨花菜和300吨萝卜亟待销售。

陈衍发算了一下,白菜几乎没有卖完的希望,地里的芹菜能存放3到5天,莴笋5天,花菜及白萝卜还能存放15天左右,让他急得团团转又无可奈何,“白菜1毛钱一斤,芹菜3毛5,花菜3毛,白萝卜2毛,莴笋3毛,能来拉多少就拉多少。”

刚签下离婚协议 女子就发起了喜糖

星报讯(记者 张火旺) 日前,在蚌埠市怀远县法院鲍集法庭调解室内,发生了戏剧性的一幕:一对夫妻在法官主持调解下达成离婚协议,双方签字之后,女方婷婷竟然向调解室内人员发放“离婚”喜糖。

原来,婷婷在与被告晓辉结婚后,双方多次因日常琐事及孩子的抚养问题发生争执,两人矛盾随着争吵次数的增加不断升级。最终,结婚不到一年的婷婷向法院起诉要求与晓辉离婚。经法官主持调解,婷婷同意给予晓辉30000元经济补偿,双方自愿达成离婚协议。摆脱这桩婚姻的婷婷当场喜不自禁,向在场的所有人派发了喜糖。

多花200万元 为350年“连理树”让道

星报讯(刘永 记者 王玉) 位于皖南的绩黄高速公路上有一350年的“连理树”,多年来一直是当地百姓求愿、祈福的圣地。为了保住这棵“连理树”,省高速集团耗资了200万元,为古树让道。

据介绍,在绩黄高速原设计路线的路界里,有两棵树龄达350年的古樟树,树高约26米,胸围8米,两树相拥而长,被沿线村民颂之为“连理树”。古树不仅寓意着“连理”友好的情谊,更有着祥瑞和福泽的象征,是地方百姓心目中的卫士,不管是求愿还是祈福,人们都喜欢在树前进香跪拜,实现心中的愿望。

绩黄高速在建设初期,省高速集团建设者秉承“生态为基”的建设理念,尊重并遵循地方风俗习惯,最终确定为古樟树让道,增加投资约200万元。

皖产“四核”手机 将亮相马鞍山

海峡两岸电子信息博览会 29日开幕

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,2012首届海峡两岸电子信息博览会将于11月29日至12月1日在马鞍山市举办。届时,大家可以看到从台北搬来的,代表世界电子信息技术最前沿的主题展馆,还能见证首部皖产“四核”智能手机的面世。

据悉,本届电子信息博览会上的“丰云”手机为在我省生产的首部“四核”智能手机,定位高端,但价格会具有竞争力,或将成为未来手机市场中的一匹“黑马”。本届博览会三个馆是从台北电子展上“原封不动”搬过来的,届时,参观者可以体验到世界最先进电子科技的魅力。

据介绍,本届电子信息博览会是继杭州、昆山之后,全球顶级电子信息行业协会——台湾电业公会与大陆地区的第三次合作。目前已商定在马鞍山市一年举办一次电子信息博览会,将马鞍山打造为该展会的永久会址。

换身份证时,才知道自己“已死”2年多

星报讯(张玫 记者 雷强) 到派出所去换身份证时,蚌埠人李某才知道自己已“死亡”近两年。原来,当地法院早在2010年便宣告他死亡了。日前,蚌埠市蚌山区法院判决撤销了这起宣告死亡案件。

李某于1991年离开蚌埠,下落不明,2009年,四处寻找丈夫无果的妻子起诉至蚌山法院,申请宣告李某死亡,蚌山法院于2010年12月判决宣告李某死亡。近日,李某从异地回到蚌埠,其到公安机关换身份

证时才知道自己已被宣告死亡,遂向法院申请撤销死亡宣告。法院经审查确系李某本人,遂作出撤销该院2010年宣告李某死亡的判决。